



В Ейском районе возбуждено уголовное дело по факту убийства ветерана войны

В Ейский межрайонный следственный отдел СКР по краю 18 июня 2014 года поступило сообщение об обнаружении в своем домовладении поселка Большевик тела 87-летнего местного жителя, являвшегося ветераном Великой отечественной войны, с резаной раной шеи. В связи с этим 19 июня 2014 года следователем территориального следственного отдела СКР по краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Установлено, что пенсионер проживал один в частном домовладении. При этом к нему часто приходила одна из соседок, которая помогала в хозяйственных вопросах. 18 июня 2014 года женщина также пришла к мужчине домой, свободно войдя в помещение через открытую дверь. При этом она обнаружила ветерана без признаков жизни с резаным ранением шеи. В ходе осмотра места происшествия следствием признаков хищения какого-либо имущества не установлено. При этом следователем в помещении домовладения обнаружена лишь одна юбилейная наградная медаль. Между тем, со слов соседки погибшего, она не знала о наличии в доме мужчины иных медалей ветерана войны. В связи с этим, следствию предстоит выяснить, совершалось ли хищение наградных медалей погибшего. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также личности подозреваемого. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июня 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/690311>